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  Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»
       Для организации качественного доступного образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью в отдельных образовательных организациях реализуется мероприятие федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».
     Целью реализации мероприятия является создание современных условий для обучения и воспитания путем обновления инфраструктуры отдельных образовательных организаций. 
     Основными задачами реализации мероприятия является обновление оборудования/оснащение: 
- мастерских для реализации предметной области «Технология» (для внедрения современных программ трудового и профессионально-трудового обучения по востребованным на рынке труда профессиям, в том числе с учетом Концепции преподавания учебного предмета «Технология»);
- психолого-педагогического сопровождения и коррекционной работы с обучающимися с ОВЗ, обучающимися с инвалидностью (оборудование для кабинетов педагога-психолога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда, диагностические комплекты, коррекционно-развивающие и дидактические средства обучения); 
- учебных кабинетов и помещений для организации качественного доступного образования обучающихся с ОВЗ, обучающихся с инвалидностью;
- кабинетов и помещений для реализации программ дополнительного образования обучающихся с ОВЗ, обучающихся с инвалидностью.
     Отдельные образовательные организации – участники мероприятия, помимо обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью должны стать региональными учебно-методическими (ресурсными) центрами, оказывающими методическую помощь педагогическим работникам общеобразовательных организаций, психолого-педагогическую помощь детям и их родителям с использованием дистанционных технологий и сетевой формы реализации образовательных программ.
     В 2023 году ГБОУ ЛО «Приморская школа –интернат» станет участником федерального проекта «Доброшкола». Целью реализации проекта «Доброшкола» является создание современных условий для обучения и воспитания детей с особыми образовательными потребностями путем обновления инфраструктуры образовательной организации.  
     Для ГБОУ ЛО «Приморская школа-интернат федеральный проект «Современная школа» национального проекта «Образования» имеет особую актуальность, участие в проекте «Доброшкола» позволит создать комфортные условия для обучения детей с ОВЗ, даст возможность ребятам с особенностями развития лучше осваивать программы и сделать более эффективной работу педагогов в школе-интернате.
     Главная цель участия в проекте - создание современных условий для развития личности обучающихся с учетом их индивидуальных особенностей через обновление инфраструктуры школы, за счет эффективного использования всех компонентов информационно-образовательной среды  и повышение качества образовательного процесса.
 

